

奉俊昊任康城影展評委

韓國

巨擘組公司

昨日韓國娛樂圈傳出兩段驚人的消息！幾間龍頭經理人公司以「共同發展亞洲市場」為目標，決定合組聯合公司，勢要以華麗的陣容進軍亞洲各國。此外，著名導演奉俊昊將擔任今年的第64屆康城國際電影節的評委，同時也是韓國影人首次擔任康城影展的評委，實在是別具意義。

劍指亞洲



SM旗下的少女時代在亞洲甚吃得香，不知合組公司可否助她們更上一層樓？ 網上圖片



有指Rain將與大提琴演奏家Jan Vogler共同舉行音樂會。 網上圖片



奉俊昊出任康城影展的評委，揚威海外。 資料圖片

裴勇俊(KeyEast)及朴振英(JYP)再度合作，加上其他4間公司聯手，看來會在亞洲市場掀起風波。 資料圖片

裴勇俊的經理人公司KeyEast於昨日表示，將聯同AM娛樂、StarJ、SM、YG、JYP等六間經理人公司合作，於月底前成立一個名為UAM(United Asia Management)的聯合經理人公司，勢要在亞洲這個大市場中獨佔鰲頭。

合組公司星光熠熠

據悉，合組公司的旗下藝人將包括裴勇俊、朱智勳、金賢重、崔江姬、李智雅、金秀賢、張東健、玄彬、申敏娥、秀愛、金南佶、BoA、具惠善、Rain、BIGBANG、Wonder Girls、2PM、miss A等當紅藝人，一起成為同門師兄弟，可謂是星光熠熠。KeyEast表示UAM將會超越商業局限，以發展

亞洲市場為目標，而旗下的藝人亦認為有必要創建一間國際經理人公司，提供於亞洲間的交流合作及選角等方面服務。而UAM亦會負責管理藝人的肖像權和知識產權，又會建立電影、電視劇和視頻等網上的資料庫，發揮全球化的經理人公司功能。KeyEast的總裁楊根煥更表示：「我們將會加以發揮各公司在海外發展的經驗和經營網絡，積極開拓新的發展道路。相信這種協同效應不但有利於韓國的娛樂圈，對亞洲市場也有所裨益。」

此外，有指Rain將與德國大提琴演奏家Jan Vogler在Dresden的桑伯歌劇院舉行音樂會。據桑伯歌劇院的網站表示，音樂會將於5月19日晚舉行，更以「亞洲流行音樂與歐洲古典音樂的相遇」

作為噱頭，目前門票已經全部售罄，足見大家對二人合演甚有興趣。

奉俊昊首次任康城評委

另一邊廂，韓國電影導演奉俊昊將出任康城影展的評委，由於這是韓國影人首次獲選，在影壇中自然成為熱門話題。據知奉俊昊將出任金攝影機獎評委對新進導演的獎項；同時也有傳李滄東將擔任非競賽的影評人單元評委。其實奉俊昊早與康城結下不解之緣，他在2008年及2009年，分別憑借與Leos Carax及Michel Gondry合作的電影《東京》及《骨肉同謀》而入圍康城影展。

文：Wyman

探訪學校獲益良多

酒井法子探訪小朋友，大顯親民。 新浪圖片

酒井：孩子給了我力量和希望



酒井法子大顯球技。 新浪圖片

日本女星酒井法子前日出席禁毒活動及拍攝禁毒短片等活動後，昨日又現身北京通州的特殊教育基地光愛學校，探望這裡的一百多名孤兒及流浪兒童，繼續其親善之行。

與小朋友樂也融融

當日光愛學校的校長熱情接待了酒井法子一行人，並帶他們參觀了學校宿舍、教室、食堂等地方，期間酒井不時面露笑容，對於小孩們生活及學習的地方，也甚感興趣，經常仔細觀察各處，又面露驚訝之情，盡顯童真的一面。此外，酒井法子還耐心地教孩子們學習日語，而且還與小孩打乒乓球，可是卻沒有昨天拍短片打網球般有板有眼，但她仍然開懷大笑，與大家一起度過了一個難忘的上午。此外酒井還大顯親民的一面，臨別之時小



孩向她致送紀念品，其中的一幅畫上更附有「贈酒井法子」5字，令她不禁笑逐顏開，更熱情地擁抱一位小女孩，最後與一眾小朋友合照留念後才依依不捨地離開。

與這些天真可愛的小孩共處了一整個上午，酒井法子不禁發出了內心的感嘆：「這次的收穫特別大，這些孩子給了我力量和希望，看到他們健康快樂地生活，心裡很有感觸，我要向他們學習。」身為母親的她還表示如果有機會，下次會帶同自己的孩子來中國探望他們。

文：Wyman

默里要求不公開MJ解剖照

繼日前默里(Dr. Conrad Murray(見圖))的律師指流行天王米高積遜(Michael Jackson)是因為面臨破產而不可堪壓力，因而做了「絕望的舉動」——注射過量藥物，暗示他自殺身亡。昨日又有新消息傳出，律師團隊又向法院表示切勿公開MJ的解剖照，認為出示這些照片對其當事人甚為不公平，其中Edward Chernoff更道：「這些照片非常寫實，可怕並且容易使人產生偏見。若把這些照片呈交給陪審團看，將會嚴重損害默里醫生獲公平審訊的權利，因為法官會陪審團的意見作出判決，但情緒實在不可以作為判刑的依據。」

文：Wyman/圖：資料圖片

《逆天潛能》港開畫票房冠軍



《逆天潛能》的內容講述以藥物提升人腦的極限。

前天開畫、由畢列谷巴(Bradley Cooper)及羅拔迪尼路(Robert De Niro)主演的《逆天潛能》順利成為本周香港新片開畫票房冠軍，延續該影片於全球票房大賣的強勢，加上早前於清明節假期放映的優先場反應熱烈，累積票房超過40萬。在3月奧斯卡熱潮後、4月復活節假期前欠缺荷里活大片的檔期下，相信周末會吸引「餓戲」已久的觀眾入場。

同時，早前於中環及銅鑼灣早上繁忙時間隨免費報章派發的巨型數獨及極難英語拼字遊戲引起網上廣泛討論，經網友查證後終發現屬電影公司為《逆天潛能》宣傳，寓意考驗大家的腦筋，配合影片激發100%腦潛能的主題，一眾讀者不妨上www.unleashyourpotential.com.hk，考考自己。

文：IVY

Jessie J高唱女權主義GaGa大細超不現身領獎

前日NewNowNext頒獎典禮在洛杉磯舉行，百變天后Lady GaGa繼Britney Spears、珍納積遜和Paula Abdul三位樂壇巨星後，獲得當晚的大獎，她沒有親赴會場領取獎項，只以錄像代替。據悉她因忙於巡演而無暇出席，但日前就傳她已預留6月的空檔，以便出席在加拿大舉行的「MuchMusic Video頒獎典禮」，屆時還會擔任表演嘉賓獻唱新歌，似有大細超之嫌。

另一方面，被喻為GaGa接班人的新晉女歌手Jessie J早前自曝是雙性戀者，連出道曲《Do It Like A Dude》亦大談女同戀者，因MV及歌詞太露骨而被電視台禁播。她表示不是想藉此向男性宣戰，只想表達女性亦可為自己爭一口氣，難怪獲得不少女同志支持。

文：Mana



Lady GaGa雖未能到場，但亦拍片表達感受。 美聯社

娛聞雜碎

「老爺爺」Karl Lagerfeld(圖中)為汽水品牌設計限量版汽水，法國時間4月7日更於巴黎舉行發佈會，除了Lily Cole、Lou Doillon等人捧場外，尚有多位自己的「冒牌貨」支持。

50歲女星茉莉安摩亞為《In Style》拍攝硬照，又接受訪問大談美容之道，表示盡量避開陽光並在陰暗處行走。

伊娃朗歌莉亞日前在節目上向主持人Piers Morgan談及與東尼柏加離婚一事，她更以「令人心碎」來形容此事，又指希望東尼能開心生活。

成龍前日出席了日本料理店在北京的開業典禮，期間又表示會捐出一千萬日圓(約41萬港元)給日本災民。

中島美嘉回歸樂壇的單曲《Dear》在某網站的收費下載榜中成為本周冠軍。

韓國舉辦了一個對「偶像組合的歌唱實力的排位調查」，2AM位踞榜首；第2名則是BIGBANG，而KARA則成為「最不會唱歌的組合」。



狄美摩亞要求尼泊爾打擊人口販賣

荷里活女星狄美摩亞(Demi Moore)上星期前往尼泊爾拍攝CNN年度英雄Anuradha Koirala的紀錄特輯，宣揚打擊人口販賣。她表示真正的男人不會販賣女性，只會愛護、關懷及保護女性。出生自尼泊爾的Koirala曾經歷過家暴，因此創辦尼泊爾母親之家(Maiti Nepal)，疾呼政府停止人口販賣(sex trafficking)。狄美摩亞直言：「感謝大家對我的歡迎，但希望大家不要把我當成明星，我只是和Koirala擁有相同的信念，才來到尼泊爾。」她指缺乏教育機會和貧窮是導致人口販賣嚴重的原因，所以對尼泊爾總理願意改善國民的教育制度感到開心。

文：Mana



狄美摩亞與Anuradha Koirala合照留念。 美聯社